

河瀨 直美



平成25年 2月 22日金

映画『祈-inori』特別上映会

開場17:30 開演18:30 ※パネル展示は17:00~

阪急うめだホール

※事前申込が必要となります。詳しくは裏面をご覧ください。

お問合せ:奈良県「紀伊山地の霊場と参詣道」活用実行委員会事務局

(奈良県南部振興課)

TEL: 0742-27-1515 FAX: 0742-23-1425

E-mail: nanbu@offce.pref.nara.lg.jp

主催:奈良県「紀伊山地の霊場と参詣道」活用実行委員会 協力: NPO 法人なら国際映画祭実行委員会、有限会社組画 18:30~19:15 美しき日本&映像ワークショップ作品等の放映 映像作家 河瀨直美監督トークショー



映画作家 河瀬 直美 Kawase Naomi 生まれ育った奈良で映画を撮り続ける。

1997 初の劇場映画「萌の朱雀」(97) でカンヌ国際映画祭カメラドール(新 人監督賞) を史上最年少受賞し、鮮烈なデビューを果たす。

2007「殯の森」でカンヌ国際映画祭グランプリを受賞。

2009 カンヌ国際映画祭に貢献した監督に贈られる「黄金の馬車賞」を受賞。

- 2010 『玄牝 げんぴん』で第58回スペインサンセパスチャン国際映画祭国際批評家連盟賞を受賞。
- 2011 奈良県飛鳥地方を舞台に古代〜現代を描いた最新作『朱花(はねづ) の月』がカンヌ国際映画祭、コンペティション部門に正式招待を受け 好評を博す。

2012

- 8月 最新ドキュメンタリー『塵』、そして最新プロデュース作品『祈 -Inori』 が世界4大映画祭、スイス・ロカルノ国際映画祭にて正式招待を受け、 『祈 -Inori』は新鋭監督部門にてグランプリを受賞。
- 9月 自身が提唱する「なら国際映画祭」第二回を開催。 モロッコの「サレ国際女性映画祭」コンペティション部門にて『朱花の月』がグランプリを受賞。
- 10月 フランス、シネマテークにて、河瀬直美回顧展が開催。
- 11月 ドキュメンタリー作品『玄牝 げんぴん -』がフランス全土で公開。
- 12月 宇多田ヒカル最新曲『桜流し』のミュージッククリップを制作。

公式サイト www.kawasenaomi.com 公式ツイッターアカウント @KawaseNAOMI

19:15~19:30 休憩

19:30~20:40 ロカルノ国際映画祭 新鋭監督部門 最優秀グランプリ受賞作品 映画『祈-inori』特別上映会



特別上映作品『祈 -inori』

72 分 /HD/2012/ 日本

2010年なら国際映画祭で"ゴールデン SHIKA 賞"を受賞したメキシコ出身のペドロ・ゴンザレス・ルビオ監督が奈良県十津川村神納川を舞台に撮り下ろした最新作「祈」を上映。2011年3月11日に発生した東日本大震災、120年前に十津川村で発生した大水害、そして大昔に世の儚さを憂いて書かれた「方丈記」。これらはすべて自分ごとであるとして、「方丈記」を紐解くように監督は自らカメラを筆代わりに本作品を紡いだ。撮影後の2011年9月、神納川は台風により大水害に見舞われた。編集直前にその知らせを受けた監督は「ぼくたちが撮った神納川の風景はもう二度と帰らない。この作品をつくることへの責任と使命を強く感じている」と語る。物語が完成した今年2012年は奇しくも「方丈記」が書かれて800年目を迎える。

映画監督 ペドロ・ゴンザレス・ルビオ Pedro González Rubio

1976 年メキシコ生まれ。16 歳のときにビジュアルアートの世界を志す。 メキシコシティでメディアを学んだ後、ロンドンフィルムスクールに入学。初監督 作『ALAMAR』(2009) が世界各国で15 の賞を受賞。日本人映画作家、河瀨直美のプロ デュースによる最新作『祈-Inori』で第65 回ロカルノ国際映画祭・新鋭監督部門最 優秀ゲランプリを受賞。

平成 25 年 2月 22日 全 17:00~20:40

場 所:阪急うめだホール

定 員:400名

※事前申込が必要となります。 ※定員数を越えた場合は先着順となります。

入場料: 1,000 円 (当日支払)



阪急うめだホール

大阪市北区角田町 8-7 阪急百貨店うめだ本店 9 階

阪急・阪神梅田駅から徒歩約3分 JR 大阪駅から徒歩約4分 地下鉄御堂筋線梅田駅から徒歩約2分 地下鉄谷町線東梅田駅から徒歩約2分

■阪急うめだホールお問い合わせ専用電話 ☎06-6313-2991 (平日 10:00~18:00)

お申し込み方法

下記の記入欄に、お名前、電話番号、FAX 番号、メールアドレス、 で住所を記入の上、FAX にてお申し込み下さい。 また、メールでのお申し込みの場合は上記の項目と「『奈良の山で

生きる人たち』参加申込」と記入の上お申し込みください。

『奈良の山で生きる人たち』参加申込書

お申し込み・お問い合わせ先

奈良県「紀伊山地の霊場と参詣道」 活用実行委員会事務局(奈良県南部振興課) TEL: 0742-27-1515 FAX: 0742-23-1425 E-mail: nanbu@offce.pref.nara.lg.jp

FAX0742-23-1425 まで送信ください

フリガナ お名前			電話番号		
の位則			FAX 番号		
メールアドレス		@			
住 所	=[都道府県	市 郡	村 区町